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ΤΕΥΧΟΣ

Ένα συνεργατικό δίκτυο καινοτομίας, το οποίο συνδέει κορυφαίους 
ερευνητές και επιχειρηματίες υψηλής τεχνολογίας με συνεργάτες 
έρευνας και ανάπτυξης, εγκαινιάζεται σε όλη την Ευρώπη. 
Η «Ατλαντίς Συμβουλευτική Α.Ε.» ως ιδρυτικό μέλος του έργου i-
techpartner, προσκαλεί τα ερευνητικά έργα της Κεντρικής Μακεδονί-
ας αλλά και επιχειρήσεις υψηλής τεχνολογίας να υποβάλλουν αιτήσεις 
συμμετοχής για την Ακαδημία i-techpartner  που θα πραγματοποιηθεί 
στις 8 Ιουνίου 2007, στο ξενοδοχείο ‘Μακεδονία Παλλάς’ .
Η Ακαδημία υποστηρίζεται από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονί-
ας,  την Ερευνητική Μονάδα Αστικής και Περιφερειακής Καινοτομίας 
του ΑΠΘ (URENIO), το Σύνδεσμο Εταιρειών Πληροφορικής Βορείου 
Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ), το Ερευνητικό Κέντρο Νοτιοανατολικής Ευρώπης 
(South East European Research Center), τη θερμοκοιτίδα επιχειρή-
σεων THERMI Α.Ε. και τον επιχειρηματία Πέτρο Γεωργόπουλο.
Η Ακαδημία θα αποτελέσει την πύλη πρόσβασης στο δίκτυο συνεργα-
σίας i-techpartner. Το i-techpartner θα βοηθήσει πρωτοπόρα ερευνη-
τικά τμήματα και επιχειρηματίες υψηλής τεχνολογίας να βρουν συνερ-
γάτες στη περιφέρειά τους, αλλά και ανάμεσα στα καλύτερα ερευνητικά 
έργα και επιχειρήσεις σε ολόκληρη την Ευρώπη. Επίσης θα γίνουν 
επαφές με επενδυτές venture capital και εταιρικούς επενδυτές καθώς 
και εξειδικευμένους βιομηχανικούς συνεργάτες. 
Οι Ακαδημίες i-techpartner θα λάβουν χώρα σε πάνω από 11 Ευ-
ρωπαϊκές Περιφέρειες το 2007, εντοπίζοντας περισσότερα από 300 
ερευνητικά έργα και πάνω από 500 επιχειρηματίες και ειδικούς που 
αναζητούν διεθνή συνεργασία. Κάθε περιφέρεια θα κινητοποιήσει τα 
καλύτερα ερευνητικά έργα από δημόσιους ερευνητικούς οργανισμούς, 
όπως πανεπιστήμια και επιστημονικά ιδρύματα, αλλά και από μικρομε-
σαίες επιχειρήσεις, σε περιφερειακό επίπεδο. Με τη βοήθεια ειδικών 
καινοτομίας και επιχειρηματιών, θα ερευνηθούν και θα καθοριστούν 
με ακρίβεια οι πιθανότητες για εμπορευματοποίηση αυτών των έργων, 
σε κάθε περιφέρεια. 
Λεπτομερείς πληροφορίες για το i-techpartner και το πρόγραμμα της 
Ακαδημίας του, είναι διαθέσιμες στο www.i-techpartner.eu.
Μετά τις Ακαδημίες, οι συμμετάσχοντες θα προσκαλούνται να λάβουν 
μέρος στις εξειδικευμένες online κοινότητες του δικτύου i-techpartner 
και στα κλειστού τύπου κλαδικά Forum, τα οποία καλύπτουν όλους 
τους αναπτυσσόμενους τομείς της τεχνολογίας. Μέσω αυτών θα έχουν 
τη δυνατότητα να συζητήσουν διεθνείς συνεργασίες και την περίπτωση 
μεταφοράς τεχνολογίας μεταξύ των μελών τoυ i-techpartner. Η δικτύ-
ωση (networking) εξατομικεύεται και διευκολύνεται μέσω μίας online 
πλατφόρμας και μέσω 20 εκδηλώσεων οι οποίες έχουν ήδη προγραμ-
ματιστεί για το 2007 και το 2008. 
Το i-techpartner εγκαινιάστηκε την 1η Σεπτεμβρίου 2006 με την υπο-
στήριξη 11 περιφερειών και 14 συνεργατών και σύντομα αναμένεται να 
συμμετάσχουν και άλλες περιφέρειες.
Το δίκτυο υποστηρίζεται από την Ε.Ε. υπό την ευρωπαϊκή πρωτοβου-
λία PRO-INNO της δραστηριότητας Έρευνας και Καινοτομίας του FP6,  
ως η δράση Tech SME Partnering. Περισσότερες πληροφορίες για το 
PRO-INNO Europe είναι διαθέσιμες στο www.proinno-europe.eu.
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Τη σύνδεση του νέου επιβατικού σταθμού του ΚΤΕΛ Χαλκιδικής,  
στην περιοχή του PRAKTIKER, με το δίκτυο της αστικής συγκοινωνίας, 
αποφάσισε σε πρόσφατη συνεδρίαση του το Συμβούλιο Αστικών Συ-
γκοινωνιών Θεσσαλονίκης. 
Η εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού από και προς τις νέες εγκα-
ταστάσεις του ΚΤΕΛ θα γίνεται μέσω της γραμμής Νο 36 «Βούλγαρη 
– Ζώνη Καινοτομίας», η οποία θα ενισχυθεί με επιπλέον λεωφορεία, 
ιδιαιτέρως κατά τους θερινούς μήνες αιχμής. 
Στην ίδια συνεδρίαση, αποφασίστηκε επίσης η τροποποίηση του δρο-
μολογίου της λεωφορειακής γραμμής 89Β «Θεσσαλονίκη – Ακροπότα-
μος». Η νέα διαδρομή τέθηκε σε λειτουργία από 1ης Απριλίου.
Επίσης επισημαίνεται ότι ο  Σ.Α.Σ.Θ. επιδιώκει τη βελτίωση των αστι-
κών συγκοινωνιών, μετά από συνεννοήσεις με δημάρχους του πολεο-
δομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης. 
Στο πλαίσιο των προσπαθειών αυτών, ο πρόεδρος του Σ.Α.Σ.Θ.  κ. Γιάν-
νης Τόσκας συναντήθηκε με το δήμαρχο Πολίχνης κ. Κ. Θεοδωρίδη, το 
δήμαρχο Ευκαρπίας κ. Χ. Πανταζόγλου, το δήμαρχο Χαλάστρας κ. Γρ. 
Ουζούνη και το δήμαρχο Αξιού κ. Ν. Γιουτίκα. 
Ο κ. Θεοδωρίδης έδωσε έμφαση στην απευθείας σύνδεση της Πο-
λίχνης  με το νοσοκομείο «Παπαγεωργίου» και αργότερα με το νέο 
«Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο 424». Ο κ. Πανταζόγλου ζήτησε να 
διερευνηθεί η δυνατότητα πληρέστερης κάλυψης του συνοικισμού 
«Φιλοθέη». 
Όσο για τους δήμους Χαλάστρας και Αξιού συμφωνήθηκε να διεξαγά-
γει το Σ.Α.Σ.Θ. έρευνα προέλευσης – προορισμού των μετακινήσεων, 
προκειμένου να διαπιστωθεί εάν υπάρχει αναγκαιότητα επαναπροσδι-
ορισμού των δρομολογίων. 
Επιπλέον, οι δήμαρχοι ζήτησαν να διερευνηθεί η δυνατότητα επέκτα-
σης της λεωφορειακής γραμμής Νο 90 «Κουφάλια – Μάλγαρα» κατά 3 
χλμ. ως τη Χαλάστρα, ώστε να υπάρχει σύνδεση με το Κέντρο Υγείας. 
Τέλος, ο δήμαρχος Θερμαϊκού κ. Γ. Αλεξανδρής, ζήτησε να αναληφθεί 
πρωτοβουλία, προκειμένου να επισπευσθεί η υπόθεση της λειτουργίας 
της περιαστικής θαλάσσιας συγκοινωνίας. 
Η καθιερωμένη συνεργασία μεταξύ Δήμων και Σ.Α.Σ.Θ. συνεχίσθηκε 
με συνάντηση του κ. Τόσκα με το δήμαρχο Ευόσμου κ. Δ. Χατζηβρέττα, 
ο οποίος ζήτησε  τη συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση της Νέας Πολιτείας. 
Ο κ. Χατζηβρέττας γνωστοποίησε την πρόθεση της δημοτικής αρχής να 
θέσει σε λειτουργία δίκτυο δημοτικής συγκοινωνίας, αίτημα το οποίο 
είχε υποβληθεί και παλαιότερα προς το Σ.Α.Σ.Θ. και είχε εγκριθεί. 
Για τα Κουφάλια, συζητήθηκε με το δήμαρχο κ.Δ. Μπελίδη, η βελτίωση 
της εξυπηρέτησης των κατοίκων του Προχώματος και η πύκνωση του 
δικτύου των στάσεων, όπως επίσης η μεταφορά του τερματικού σταθ-
μού στα Κουφάλια. 
Τέλος, σε συνάντηση με την πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Φιλύρου 
κα. Θ. Παυλίδου, συζητήθηκαν τρόποι βελτίωσης της συγκοινωνιακής 
εξυπηρέτησης του συνόλου του οικισμού καθώς και του Ελληνικού 
Παιδικού Χωριού.
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